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Osnovne poti razvoja oziroma program delovanja je bil začrtan že s 
postavitvijo občinskega sveta za obdobje 2010 do 2014, ker pa se 
finančna in gospodarska kriza še nadaljujeta in  verjetno krivulja  še ni 
dosegla dna, bo gotovo potrebno ponovno analizirati začrtane projekte 
ter določiti prioritete, in sicer tiste, ki so pomembne tako za razvoj Mirne Peči v povezavi z 
državnimi in evropskimi sredstvi kot tudi za normalno in kvalitetno življenje občanov. Da 
bodo predvideni programi oziroma zastavljeni projekti potekali čim hitreje in brez zapletov, 
se bom potrudil vzpostaviti dobro sodelovanje tako z župani kot tudi z občinskimi upravami 
sosednjih občin. Navedel bom področja, na katerih se bom angažiral in jih poskuša 
uresničiti v čim večjem možnem obsegu: 
 

 Osnovna šola in vrtec ter športna dvorana 
Z gradnjo smo začeli že v letu 2011 in ker pri izgradnji z določenimi sredstvi sodeluje tudi 
država, bo nujno potrebno aktivno neprestano bdeti nad dinamiko tako izgradnje kot tudi 
črpanja predvidenih sredstev. Za uspešno zaključitev izgradnje v letu 2012 pa se bo 
potrebno dodatno angažirati na področju zagotavljanja finančnih sredstev  racionalne 
izgradnje pri notranji opremi in tudi zunanji ureditvi (zunanja športna igrišča). Nujen pa bo 
tudi pogled v bodočnost, in sicer v leto 2013, v katerem naj bi začeli z izgradnjo športne 
dvorane in jo zaključili  v letu 2014. 
 

 Komunalna infrastruktura 
V komunalni infrastrukturi pomeni vodovod prvo prioriteto, in sicer bodo aktivnosti občine 
potekale na dveh področji. Aktivno že poteka izgradnja vodovoda severnega dela občine, 
kjer dela potekajo na  izgradnji primarnega cevovoda v dolžini 2,6km, katerega pogodbena 
vrednost znaša 505.000 EUR, od tega bomo preko 75% sredstev pridobili iz strukturnega 
sklada (sredstva EU). Z izgradnjo primarnega cevovoda bodo dani pogoji za izgradnjo 
sekundarnih vodov in možnost priključitev za občane, ki bi se začela že v prvi polovici leta.  
Drugi večji projekt pa predstavlja Suhokranjski vodovod. V ta projekt so poleg naše 
občine vključene še občine Žužemberk, Dolenjske Toplice, Kočevje in Dobrepolje. 
Financiran naj bo s strani kohezijskega sklada EU v višini 85%. V naši občini bo investicija 
znašala približno 4 milijone EUR, zajemala bo naslednje odseke: črpališče PG1 s 
povezovalnim cevovodom, Postaja -Češence- Malenska vas, Hmeljčič- Mali Kal, Biška vas-
Mirna Peč- Malenska vas, Malenska vas – Jablan, Malenska vas – Dolenji Podboršt – 
Golobinjek, Vrhpeč – Jordan kal, Dolenji Globodol – Brezova Reber. Z izgradnjo  
suhokranjskega vodovoda  bomo  obnovili  večji  del  starega  vodovodnega sistema skozi  
Mirno Peč  in  Globodol. Zaradi  velikih vodnih  izgub bi  te  vodovode morali v celoti 
obnoviti  z občinskimi  sredstvi. V letu 2012 bodo aktivnosti tekle na področju pridobivanja 
dokumentacije, z izgradnjo pa se bo pričelo v letu 2013. Z dokončanjem Suhokranjskega 
vodovoda bo občina Mirna Peč imela zagotovljeno zdravo pitno vodo za vse občane.  
Pri  izgradnji suhokranjskega  vodovoda bomo  obnovili  pločnike v centru Mirne Peči, 
zgradili pločnik do Biške vasi, postavili avtobusna postajališča in uredili  vaška središča. 
Poleg že zgrajenih treh čistilnih naprav bomo iskali rešitve za kanalizacijo tudi na  področjih, 
ki niso pokrita s čistilnimi napravami. Istočasno z aktivnostmi v industrijski  
in stanovanjski coni bomo nadgradili  obstoječo čistilno napravo v Mirni Peči s sredstvi  
investitorjev v  obeh conah. 
Na področju ravnanja z odpadki bomo aktivno sodelovali pri projektu CEROD. V industrijski 
coni pa na parceli, ki je last občine, zgradili zbirno-reciklažni center. 
 



 

 

 

 

 Cestna infrastruktura 
Prioriteta je z Darsom doseči čimprejšnji zaključek izgradnje priključne ceste, pokritega 
vkopa in ureditve odvodnjavanja zalednih voda. Z DARS – om  se  v teh  dneh  uspešno  
dogovarjamo  za dokončanje POKRITEGA UKOPA v letošnjem  letu  in izgradnjo 
odvodnega  kanala do reke Temenice.  
Ravno tako bomo z občinsko upravo pospešili pogovore o ureditvi in posodobitvi državne 
ceste Mirna Peč - Novo mesto. Na področju občinskih cest bomo zagotovili nujna 
investicijska vzdrževalna dela, aktivno pa se bo občina po svojih zmožnostih vključevala 
tudi pri aktivnostih na področju posodobitve cest, ki jih bodo izvajali gradbeni odbori. 
 

 Prostorsko načrtovanje 
Začeli bomo s spremembami postopkov občinskega prostorskega načrta, ki je nujno 
potreben zaradi zakonskih obvez ter z reševanjem dodatnih vlog, ki so jih na občino 
posredovali občani.  
V sklopu prostorskega načrtovanja bomo pričeli z razmišljanjem celostne ureditve Mirne 
Peči z oglaševalnimi tablami za plakatna mesta, z avtobusnimi postajališči, z rondoji, s 
poimenovanjem osnovne šole in priključne ceste v povezavi z znanima Mirnopečanoma (g. 
Lojze Slak in g. Tone Pavček). Vse navedene aktivnost bi izvajali v sodelovanju z domačimi 
društvi in  strokovnjaki s področja urbanizma in arhitekture, ki izhajajo iz lokalnega območja.  
Pred  kratkim  smo  ustanovili  projektno  skupino  mirnopeških  študentov  arhitekture, od  
katerih  pričakujemo  nove ideje  za postavitev označevalnih  tabel, postavitev avtobusnih 
postajališč, ureditev krožišč, ureditev  centra Mirne Peči. Pospešeno bomo nadaljevali z 
aktivnostmi pri ureditvi trga v centru Mirne Peči in ureditvi medsebojne zamenjave zemljišč 
med občino in KZ Krka Novo mesto, in sicer z dokončno ureditvijo parkirišč, zelenice in 
okolice pred občinsko stavbo. 
 

 Socialno varstvo in zdravstvena oskrba 
Glede na čase, ki prihajajo bo še bolj potrebno prisluhniti socialno šibkim in skupaj z 
organizacijami (Rdeči križ, Karitas, Center za socialno delo), ki delujejo na področju pomoči 
občanom, tesno sodelovati in pretehtati upravičenost posameznikov, ki so pomoči potrebni. 
Na področju zdravstvene in tudi zobozdravstvene oskrbe bomo zagotovili  ustrezno delovno 
okolje in ostale pogoje, da bosta obe oskrbi imeli zagotovljeno kontinuirano delovanje in da 
ne bo prihajalo do prekinitev. 
 

 Širokopasovno omrežje 
Gradi se v sodelovanju z ostalimi sosednjimi občinami s sredstvi, ki so bila pridobljena na 
razpisu Ministrstva za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo. Večina hrbteničnega omrežja 
je že zgrajena. Letos pa bomo večjo pozornost usmerili v aktivnosti, da privabimo večino 
občanov, kateri bodo izkoristili možnost, ki jim  prinaša izvedena naložba v občino Mirna 
Peč. V letošnjem letu bodo zgrajeni priključki do hiš  in priklopi na omrežje, oboje bo za 
občane velika, sodobna pridobitev.  
 

 Industrijska cona 
Nadaljevali bomo z aktivnostmi, ki so se začele intenzivno izvajati v zadnjem obdobju (že 
podpisana prva pogodba s tujim investitorjem o začetku gradnje proizvodne hale). V 
nadaljnje bo potrebno aktivno sodelovati z bodočimi investitorji pri ustvarjanju  ugodnih 
pogojev za začetek investicij, predvsem s poudarkom na ustvarjanju novih delovnih mest. 
Kot občina pa si bomo kljub težki gospodarski situaciji prizadevali, da bo začela oživljati tudi 
že prostorsko osnovana gospodarska cona, ki bo zgrajena v nadaljevanju prve cone. 
Prizadevali si bomo za postopno nadaljevanje s širitvijo glede  na potrebe. 



 

 

 

 

Prva  tovarna, ki bo zaposlila 40 delavcev, bo  zgrajena do konca letošnjega leta.  
Prizadevali si bomo, da bodo pri zaposlovanju prednost imeli Mirnopečani.   
 

 Stanovanjska  gradnja 
Podpirali bomo ureditev stanovanjske cone nad Železniško postajo, ki je logično  
nadaljevanje industrijske cone. Določena infrastruktura se bo  pripravila z izgradnjo 
industrijske cone. To je priložnost za  mlade družine, saj bomo zagotovili pogoje, da 
ostanejo v domačem okolju.  
 

 Spodbujanje dejavnosti občanov z javnimi razpisi v občini 
Tudi v bodoče bomo spodbujali razvoj kmetijstva z razpisi za dodelitev finančnih sredstev 
za ohranjanje in razvoj podeželja. Ravno tako bomo nadaljevali z razpisi za  nepovratne 
finančne spodbude občanom za naložbe v učinkovito rabo energije in izrabo obnovljivih 
virov, za sofinanciranje fasad, za finančne pomoči pri nakupu ter vgradnjo malih čistilnih 
naprav za komunalne odpadne vode. 
 

 Društvene dejavnosti 
V občini Mirna Peč je večina društev zelo dejavnih. Tudi v bodoče bo občina po svojih 
zmožnostih in obvezah pomagala vsem društvom, le ta pa bodo s kvalitetnimi programi 
lahko kandidirala za občinska sredstva. Predvsem si bom po svojih močeh prizadeval na 
področju medsebojnega sodelovanja in povezovanja društev pri aktivnostih, ki se bojo 
odvijale tako v okviru občine kot tudi zunaj nje, kajti prihajajo časi, ko bo medsebojno 
povezovanje in pomoč, ne samo materialna, človeku lahko veliko pomenila pri 
premagovanju vsakodnevnih težav.  
 
        
        Andrej Kastelic, l.r. 
 
 
 
 
 


